
 م  3  (   5)الفصل  
  فقرات(2) عدد أسئلة الاختبار  :    اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

 
 هو:   4س ــ  ص =  ،10س + ص = حل النظام  1

 عدد لانهائي من الحلول    مستحيل الحل  (  7،   3)  (  3،   7)  

 هو :  1  -ص =  3س +  5،   6 –س   4ص = حل النظام   

(   2 -,  1) عدد لانهائي من الحلول (  1,  2ــ)   مستحيل الحل  

 
 هو:   10س +  3،  ص =      1 -ص =  5س +  2حل النظام  3

(  3 -, 1) عدد لانهائي من الحلول (  1,  3 -)   مستحيل الحل 

 
4

 هو :   13 -س =  3  –ص ،     11ص =  5س +  4حل النظام  

 عدد لانهائي من الحلول  ( 1 -,   4) مستحيل الحل  ( 4,  1ــ)
 
5

 هو: :     7ص =  2 –س  5،    9 -ص =  3 –س حل النظام  

 مستحيل الحل عدد لانهائي من الحلول (   3،  4)    ( 4,  3) 

 
6

 هو :     3 –س  2ص = ،     8ص =  –س  2حل النظام  

                مستحيل الحل   ( 3,  8) عدد لانهائي من الحلول   ( 8,  3) 

 
7

 هو:   2 –س =   8 – ص  6،      1ص =   3 –س  4حل النظام  

(1ــ, 1)مستحيل الحل     عدد لانهائي من الحلول             ( 1,  1)   

 
8

 نقطة . 31مباريات كرة اليد  مجموع النقاط التي سجلها فريقان في إحدى

 . فما عدد نقاط كل فريق ؟   مرة عدد نقاط الفريق الثاني 25فإذا كان عدد نقاط الفريق الأول       

(10  ,11)  (8  ,23)(26  ,5)(27  ,4 )

 
9

         هو:   2س + ص =  4،    2 – س = ص حل النظام  

عدد لانهائي من الحلول مستحيل الحل     ( 0،  2)   (  2،  0) 

   
10 

 هو :    9ص =  6س +  4،    4ص =  3س +  2حل النظام  

   مستحيل الحل( 9,  2)  عدد لانهائي من الحلول  ( 2,  9) 

   
11 

         هو:   3ص +  3س =  3،    1ص =  –س حل النظام  

( 1,  3)مستحيل الحل      عدد لانهائي من الحلول  ( 3,  1)

   
12 

         هو:      س 5=  ص،    7ــ ص =5–س 4حل النظام  

    عدد لانهائي من الحلول(  ،  )  مستحيل الحل     ( ــ،   ــ)  

م  1 م  3,  3النظا  هو نظا

 جميع ما سبق    غير متسق    متسق غير مستقل    متسق مستقل   

م  2 ل النظا د حلو  : هو      3,  3عد



ل    حل واحد   د لا نهائي من الحلو  له حلان   ليس له حل   عد

دان حاصل جمعهما  3 ) عد م المعبر عن العبارة  ( هو :   5النظا ل الأخر  ي أربعة أمثا  و أحدهما يساو

 4 

5   

  5  

      4 

  5 

       4

  5   

       4

دان حاصل جمعهما    4 دان هما   5عد ل الأخر , هذان العد ي أربعة أمثا  و أحدهما يساو

  5    ,10    4    ,8    5    ,5  5    ,0 

 فان عدد الحلول متطابقانإذا كان المستقيمان  1

 عدد لا نهائي       1  لا يوجد    

 هي طريقة     -ص =  4 +س  5,    18ص =  4س +  3أفضل طريقة لحل النظام    

                           بالضربالحذف                            بالجمعالحذف                             بالطرحالحذف                          الحذف بالتعويض   

 فإن النظام يسمى فقط حل واحدإذا كان لنظام المعادلات  3

 جميع ما ذكر        غير متسق         متسق وغير مستقل  متسق ومستقل      

  1ثلاثة  أمثال الأخر يساوي  مضافاً اليهوأربعة أمثال احدهما  9النظام الذي يعبر عن عددان مجموعهما  4

   9 
431  

    9 
431 

   1 
433

   9 
431

 إذا كان المستقيمان متوازيان فان عدد الحلول 1

 عدد لا نهائي       1  لا يوجد    

 هي طريقة     -ص =  4 -س  5,    18ص =  4س +  3أفضل طريقة لحل النظام    

                           بالضربالحذف                            بالجمعالحذف                               بالطرحالحذف                          الحذف بالتعويض   

 فإن النظام يسمىعدد لانهائي من الحلول إذا كان لنظام المعادلات  3

 جميع ما ذكر        غير متسق         مستقلمتسق وغير   متسق ومستقل      

 0  1وأربعة أمثال احدهما ناقص ثلاثة  أمثال الأخر يساوي  9النظام الذي يعبر عن عددان مجموعهما  4

   9 
431  

    9 
431 

   1 
433

   9 
431



 

 و أحدهما يساوي أربعة أمثال الأخر ( هو : 5النظام المعبر عن العبارة ) عددان حاصل جمعهما 13

   4 
5  

  5  
       4 

   5 
        4

   5  
       4

 

 

 

 

 

 

 

 ( درجات 53)   :   العبارة الخاطئة فيما يلي أمام     أمام العبارة الصحيحة  أو علامة    ضع علامة (    5الفصل  

 
                                       (  3،  7)  هو:  4س ــ  ص =  ،10س + ص = حل النظام  1

 
                                                                                                                                                                                                                                           عدد لانهائي من الحلول  هو : 1  -ص =  3س +  5،   6 –س   4ص = حل النظام  

 
                                   ( 1,  3  -)   هو:  10س +  3،  ص =      1 -ص =  5س +  2حل النظام  4

 
 مستحيل الحل  هو :   13 -س =  3  –ص ،     11ص =  5س +  4حل النظام  5

 
                                             ( 4,  3)  هو:    7ص =  2 –س  5،    9 -ص =  3 –س حل النظام  6

 
                                                 ( 8,  3) هو :     3 –س  2ص = ،     8ص =  –س  2حل النظام  7

 
                              مستحيل الحلهو:   2 –س =   8 – ص  6،      1ص =   3 –س  4حل النظام  8

م     =  6س+5أفضل طريقة لحل النظا =  3  -س2وَ         8-ص   هي           5-ص 
ف بالطرح     ض       الحذ ف بالضر ا    التعوي فب لحذ بالجمع   الحذ

دلتين الممثل بيانيا  م المعا ي يصف نظا  المصطلح الذ

غير متسق ل مستق    متسق وغير مستقل   متسق ومستقل  



 
9

نقطة . فإذا كان عدد نقاط الفريق الأول   31مباريات كرة اليد    مجموع النقاط التي سجلها فريقان في إحدى

                                                                        (5,    26) . فيكون عدد نقاط كل فريق هي: مرة عدد نقاط الفريق الثاني 25

 
                                           ( 2،   0)  هو:  2س + ص =  4،    2 – س = ص حل النظام  10

   
11 

                                      ( 2,  9) هو :    9ص =  6س +  4،    4ص =  3س +  2حل النظام  

   
12 

                                                                    عدد لانهائي من الحلول هو:  3ص +  3س =  3،    1ص =  –س حل النظام  

 
13 

              مستحيل الحل هو:      س 5=  ص،    7ــ ص =5–س 4حل النظام  

   
14 

                                                                                                                                النظام   له عدد لانهائي من الحلول   2ب ≠   1،  ب  2=  م  1إذا كان م

   
15 

      غير متسقالنظام و الخطان متوازيان   2ب ≠   1،  ب  2=  م  1إذا كان م

   
12 

                     والنظام متسق ومستقل  الخطان متقاطعان  2م   ≠  1إذا كان م 

 0متسق ومستقل   هو نظام   5,    3  النظام  

 النظام التالي  حل
 7ص =  +  س         

 5ص =  –س  2         

 

   4ص =  –س  2

   27ص =   3س +  7

 

   5س +  4ص = 

 17س + ص =  2

 

  38ص =  5س +  8   

 4ص =   2س +  8 -

 

 

                         5   = ص  3س +  3                    = س   ............... هي : 

م    س في النظا = قيمة                     2  -س  2ص 


